

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 屠会新
电话 67655637 E-mail: zrbdxw@163.com

全市产业集聚区 发展呈良好态势

前三季度完成营业收入4486亿元

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从市统计局获悉,前三季度全市产业集聚区呈现良好快速发展态势,共完成营业收入4486亿元,同比增长31.2%。

其中,省级产业集聚区完成营业收入2950.2亿元,同比增长44%。区内规模以上工业企业完成主营业务收入3598.6亿元,同比增长26.3%;占全市产业集聚区全部营业收入的80.2%。在所有产业集聚区中,营业收入超过500亿元的共有2个,分别为航空港产业集聚区和经济技术开发区,营业收入分别为659.8亿元和560.5亿元;营业收入在200亿元~500亿元之间的有3个,分别为高新技术产业集聚区、巩义市产业集聚区和登封循环经济工业园,营业收入分别为414.7亿元、272.7亿元和278.3亿元。

产业集聚区税收收入明显增加。前三季度,全市产业集聚区实现税收收入为63.1亿元,同比增长29.3%。其中,税收收入排名前三位的为经济技术开发区、高新技术产业集聚区和管城宇通工业园区,税收收入分别为13.5亿元、9.6亿元和8.96亿元。

警花骑车社区巡逻“AB搭档”服务群众

郑州警方成立首支 女警社区警务中队

本报讯(记者 王娟)昨日,我市首支女警社区警务中队正式亮相金水路派出所的10个社区。今后,由10名女警组成的社区警务中队将全方位服务社区群众,民警骑自行车巡逻社区,“AB搭档”服务群众,在警民之间架起共建和谐的桥梁。

“温柔、细心、耐心是女警的特点,而社区警务具有复杂、琐碎、长效的特性,考虑到这一点,派出所决定成立女警社区中队。”金水路派出所所长黄柏仁告诉记者,推行柔性管理不仅可以拉近警民距离,也为女警开辟了适合她们发挥自身优势的平台。女警社区警务

中队担负的职责为:入户调查、采集人员信息,巡逻走访、调解治安纠纷,查改火灾隐患,管理行业场所,法律法规宣传以及开展各项便民服务举措等。

为进一步整合警力资源,提高社区警务工作效率,最大限度提高群众的见警率安全感和满意度,女警社区警务中队创新社区警务工作机制,实行“AB搭档”社区警务模式。“AB搭档”是将相邻的A社区和B社区民警组成一个搭档,组成一个工作协勤小组,当A民警有培训、工休、执勤等活动时,由B民警协助代管A社区警务工作,反之,A民警协助代管B社区警务

工作,保证社区民警工作不出现空当,群众有事能找到民警。

“现在年轻人喜欢上微博,我们以微博的方式发布警情和便民服务举措。”女警社区警务中队中队长刘潇潇说,当日,10名社区女民警集体开通了新浪微博,全部通过了新浪实名认证。微博内容主要是警情播报、失物招领、接受求助、提醒防范等,甚至在微博上接受群众报警。社区居民只要用手机登录警情微博,不论身处何地,都可即时了解辖区的警情信息。同时,警方在第一时间内收集反馈群众的动态意见和建议,让警民沟通随时随地。



党的十八大纪念邮票自11月8日正式发行以来,受到广大集邮爱好者的热捧。昨日,市民在我市邮政网点争相选购党的十八大纪念邮票、邮折和邮册。 本报记者 丁友明 摄

冷空气频频造访 我市最低气温1℃

本报讯(记者 王思俊)随着北方冷空气频频造访我省,大风、降温天气使人们越来越感觉到冬天的寒意。据省气象台预报称,本周四前后,受华北冷空气的影响,全省大部分地区有一次降水过程,气温较前期略有下降。最高气温,西部山区和北部6℃~7℃,其他地区8℃~10℃。最低气温,西部山区和北部-2℃~0℃,其他地区1℃~3℃。

根据气象标准,连续5天日平均气温小于10℃,从第一天开始算正式进入冬季。根据目前监测资料显示,省会郑州日平均气温仍在10℃以上,未进入冬季。从1951年以来气象资料记录显示来看,省会郑州最早进入冬季的时间出现在1970年10月26日,最晚发生在1973年11月30日,平均进入冬季的时间在11月中旬前后,略晚于“立冬”节气。近10年来省会郑州有5次入冬时间发生在11月下旬,但因受新一轮降水和冷空气的影响,有望在11月中旬入冬,时间接近常年同期。近几天,由于受华北扩散冷空气的影响,郑州天气阴晴相间,周一、周二和周三晴天间多云,周四、周五多云转阴天,周六、周日阴天转多云,最高气温4℃~15℃,最低气温1℃~13℃。

天气渐冷菜价上涨

本报讯(记者 宋建巧)由于天气变冷,上周我市蔬菜价格出现上涨势头。市物价局价格监测中心的监测数据显示,上周我市粮油、肉类价格基本稳定,蔬菜价格稳中有升,近六成蔬菜品种的价格上涨。

上周我市粮油、肉类的价格基本稳定,生猪出场价格继续回落。工人路农贸市场猪肉后腿肉和瘦肉价格,分别为14元/500克和16元/500克,与上月同期价格持平,比去年同期价格低9.7%和11.1%;我市生猪出场价格继续回落,从6.9元/500克(新郑报价)降到上周的6.7元/500克。鸡蛋出场价和零售价均小幅回落。鸡蛋出场价,从4.09元/500克(新郑报价)降到3.96元/500克,工人路农贸市场鸡蛋零售价格上周降到4.6元/500克,比上月同期价格低2.1%。

随着天气转冷,我市蔬菜整体价格稳中有升。上周在河南万邦农产品批发市场,27个蔬菜监测品种中16个蔬菜品种价格上涨,占所有监测品种的59.3%。伊河路农贸市场的商户告诉记者,随着气温降低,不利于本地蔬菜生长,外地菜由于运输及包装成本增加,价格出现上涨。

明年高招体育专业 考试本月19日报名

本报讯(记者 王红 通讯员 臧惠君)昨日,省招办发出通知,2013年全省高招体育教育和社会体育专业的考试11月19日启动网上报名,报名将于11月23日截止,逾期不补报。

按规定,报考体育教育、社会体育专业的考生须参加省招办统一组织的体育专业考试。未参加体育专业考试或考试成绩达不到合格分数线的考生,不得填报体育教育、社会体育专业。有意报考者要在规定时间内,到户口所在县(市、区)招办安排的报名点办报名手续。据介绍,体育专业考试项目由身体素质三项(必考)和专项技术(选考)组成。其中,身体素质三项分别是100米跑、立定跳远、原地推铅球(男生5公斤,女生4公斤);专项技术包含田径200米跑、400米跑、1500米跑、跳高、跳远、三级跳远、铅球、标枪、足球、篮球、排球、乒乓球、武术、体操,每位考生只能在以上专项技术项目中选一项,选定后不得变更。

专业考试安排在2013年3月下旬至4月上旬进行。报考体育教育、社会体育专业考生的文化考试与普通类考生办法相同,文化考试集中安排在县(市、区),单独编排考场。报考体育院校非体育教育、社会体育专业的考生,无需参加体育专业考试,报名时间、文化考试、填报志愿与普通类考生相同。

全球内衣交易网河南站上线

我省实体店逐步向电商转移

本报讯(记者 成燕 实习生 李菁菁)昨日,全球内衣交易网河南站在郑州正式上线运营。这标志着我省众多内衣零售商、代理商有了全新的电子商务交易平台。业内人士认为,今后,我省内衣交易将从实体店经营逐步向电子商务运营模式转移。

据了解,该网是集内衣批发、采购、资讯为一体的全球性内衣发展专

业平台,旨在构筑批发商与零售商买卖双方销售渠道,减少实体店运营压力,使内衣批发更轻松快捷。目前,该网站拥有零售商4000多家、批发商200多家。今后,依托这个一站式内衣批发平台,众多内衣经销商将突破传统营销瓶颈,促进内衣产业升级,为我省开辟一条内衣行业发展的新路子。

上线仪式上,以“新商道——内衣

行业的商业变革”为主题,来自中国科学院、中国纺织协会内衣委员会、省商务厅、省发改委、省服装业协会等有关单位相关负责人及专家展开研讨互动,大家普遍认为,当前,内衣实体店经营竞争日益激烈,多数内衣企业、经销商利润趋低,融入电子商务将是大势所趋。随着市民消费习惯的变化,内衣网络营销将会迎来大发展的春天。



10日晚,来自高新区、郑东新区的100名单身男女青年相聚在郑州国际会展中心,参加了由团郑东新区委、团郑东新区委共同主办的“相约青春,共建和谐”单身青年男女交友联谊活动。 本报记者 丁友明 摄

“蓝天行动”让郑州天更蓝

前10个月九成是好天

本报讯(记者 成燕 通讯员 胡学武)“你看,在蓝天白云的映衬下,郑东新区多漂亮啊!”家住农业东路的杨华平老人是一名摄影发烧友,他相机中存了几百张绿城美景照。昨日,他指着一张记录绿城精彩瞬间的照片高兴地说:“这两年,郑州与蓝天白云相伴的日子越来越多了。”来自市环保局

的统计数字也印证了老人的感受:今年前10个月,我市城区空气质量优良天数275天,达标率为90.2%,同比上升1.1个百分点。

为让百姓呼吸到更新鲜的空气,今年年初,市委、市政府专门下发《关于开展“蓝天”行动暨大气污染防治工

作的意见》,决定以PM2.5监测与防治为突破口,突出PM2.5污染监测分析、机动车尾气污染治理、煤烟污染治理和扬尘污染控制等四个整治重点,全面打响大气污染防治攻坚战,让郑州的天更蓝。

今年以来,市环保部门加强空气质量和水环境治理,不断提升城区环境综合整治水平。截至目前,我市城区18台10蒸吨以下燃煤锅炉的拆除改造任务已全部完成;10台10蒸吨以上燃煤锅炉烟尘升级改造和脱硫治理工作已全部完成;20家规模以上餐饮单位已完成油烟治理任务。

除了对城区进行环境整治,我市

还将环保工作向农村延伸,结合新型农村社区建设,建设村庄污水处理设施和人工湿地,推广天然气、太阳能、沼气等清洁能源。截至目前,47个农村环境连片综合整治项目全部完工,并通过市级工程验收和省级抽验;45个省级生态村已通过省环保厅资料审查;40个市级生态村正在组织验收。

该局还成立技术组对PM2.5污染源解析研究,完成了PM2.5监测方案制定、人员技术培训、仪器设备选型等工作。有关负责人介绍说,11月份,该局可完成PM2.5监测单机试运行及联网测试,12月底前将对公众发布PM2.5监测数据。

百姓服务区 67655555

联系:市长电话 中原网心通新 http://xq.zymcws.com/
本栏法律顾问:河南中涵律师事务所
新浪微博:请@郑州日报百姓服务区
邮箱:qujiebu@126.com

你说我报

谁的电动车快认领

本报讯(记者 安群英 通讯员 王凤生)在秦岭路与陇海路交叉口东南角,有一辆电动车没有锁,车上还有车钥匙,巡防队员把车推到了巡防室,等待主人认领。

9日22时30分,中原区绿东村街道伏牛南社区巡防队员马志刚、魏志敏巡逻到秦岭路与陇海路交叉口东南角时,发现有一辆电动车没有锁,电动车上还有车钥匙,巡防队员在原地等了20多分钟,没人来推,只好把电动车推回了巡防室,巡防队员还在地上留下了联系方式,方便认领。

昨日,巡防队员电话告知记者,至今没有人来认领,如果您的电动车前几天在秦岭路与陇海路交叉口东南角停放,请拨打日报电话67655555或巡防队员电话15617983813,带上有关证件和发票辨别认领。

市长电话一周综述

市长电话上周 接电7791件

本报讯(记者 安群英 通讯员 王世廷)上周,市长电话受理指挥系统共受理电话7791件,电子邮件110件,短信1条。期间,向全市市长电话网络单位转办567件,回复率为94.2%。

新密市市民反映:新密市矿务局医院东200米左右的“麻将会所”内,有群众赌博行为。市长电话室转新密市政府落实。接到转办后,新密市公安局特警大队组织民警对“麻将会所”进行了突击检查,当场依法收缴捕鱼机1台、苹果机4台。同时,依据《治安管理处罚法》的相关规定,对4名违法嫌疑人进行治安拘留。

市民反映:沙口路与二环支路交叉口向西20米路南,双收调味品店门前,有一根水泥线杆底部断裂严重,存在安全隐患。市长电话室转市城管局落实。经查,该线杆隶属郑州铁通公司。市城管局及时向郑州铁通公司通报了具体情况。目前,铁通公司已将断裂的线杆更换完毕。

高校毕业生就业 服务周24日启动

本报讯(记者 王红)针对2013年应届高校毕业生求职高峰临近,省人力资源和社会保障厅昨日发出通知,11月24日~30日,全省各地人力资源市场将联合举办高校毕业生就业服务周,免费服务未就业毕业生。

按照部署,本届服务周活动将突出公益性特征,强化公共服务理念,重点为2013届高校毕业生提供就业推荐、就业指导、政策咨询等公共服务。服务对象包括2013届高校毕业生及往届有就业意愿的离校未就业高校毕业生。

服务周期间,各地人力资源社会保障部门所属公共就业和人才服务机构应至少举办一次面向高校毕业生的现场招聘会。对参加现场招聘会的2013届高校毕业生和往届离校未就业高校毕业生一律免收门票费。各地人社部门还将依靠所属网站,开展“网络面对面”网上咨询活动,对毕业生普遍关心、涉及人力资源社会保障方面的政策问题,组织有针对性的讲解。

省人社厅要求,各地要对高校毕业生供求情况实行动态监测,进一步完善离校未就业高校毕业生实名登记制度,通过分片包干、定期走访与个人实名申报、电话跟踪相结合的办法对登记信息进行梳理,全面掌握高校毕业生的就业状况和变化情况。

八旬老翁上错公交 热心车长助其返家

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李敏)11月6日,一位年过八旬的老人乘坐127路公交车时迷了路,后在公交车长的帮助下,最终得以平安回家。

6日9时40分,127路公交车行至东风路小铺站时,上来一位80多岁的老年人。车到终点站西环路化路后,老人仍在座位上坐着不下车。车长秦占华问老人去哪儿,他却不知道自己在哪里,秦占华意识到老人走丢了。无意中秦占华看到老人手里攥着一串钥匙,钥匙环上系着一缕布条,上面写着老先生的家庭住址和老先生儿子的电话号码。原来老人叫樊福平,家住丰庆路文秀路上丰庆华府,因上错公交迷了路。秦占华按照布条上的手机号与老人的儿子取得了联系。

“真是太感谢了!”接到老人的樊先生说,父亲今年已经80多岁了,当天吃过早饭老人就一个人出门了,一家人正在焦急地寻人就接到车长打来的电话。